

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.11.2023 Meldungsnummer: HR02-1005880636

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BZ Bank Aktiengesellschaft, Freienbach

BZ Bank Aktiengesellschaft

(BZ Banque Société Anonyme) (BZ Banca Società Anonima) (BZ Bank Limited) Egglirain 15

8832 Wilen b. Wollerau

BZ Bank Aktiengesellschaft, in Freienbach, CHE-103.478.976, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 102 vom 30.05.2023, Publ. 1005755674). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ammann, Peter, von Roggwil (BE) und Winterthur, in Stammheim, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Winterthur].

Tagesregister-Nr. 6352 vom 06.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 102, Datum: 30.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz